

Szeged, 1849.

Május 26-án.

Megjelenik e lap hetenként kétszer: szerdán és szombaton a jelen alakban. — Előfizetési díj a folyó negyed-év hátralevő május és június hónapjára helyben házhoz hordással 50 pengő krajczár, vidéken postán küldve 1 pengő forint.

SZEGEDI HIRLAP.

Előfizetheti helyben: a kiadóhivatalban, Baurfeind gyógyszer-tára átellenében; vidéken minden postahivatalnál. — Felvételnek mindennemű hirdetések, háromszor hasábjott sorért és sorhelyért 3 pengő krajczár számítatik.

HIVATALOS RÉSZ.

Görgei tábornok hadügyminister svábhgyei főhadi szállásáról május hó 15-ről következő tudósítást küldött a kormányzóhoz:

Ma reggel 3 óraker Csepel szigeténél vert hajónk elrombolására az ellenség a budai lánchid oszloptól 3 gyújtó, és 4 kövel terhelt rontó hajót bocsájtott le a Dunán; de felállított őrségünk az ellenség szándékát megsejtve, oly erélyesen járt el hivatásában, hogy a hajókat elfogva elsüllyeszté. Rohlitz főhadnagy, mint kinek rettenthetlensége, ügyessége s erélyességének egyedül köszönhetni az ellenség káros szándékának oly szerencsés megghiusítását, századosul előléptetett.

Tegnap reggeli 5 óraker az ellenség Győrött állomásozó 7-ik hadseregünk előőrseit 3 osztály lovassággal megtámadta, és Ujfaluig visz-nyomta, de meglátván érkező hadisegységünket, hirtelen előbbi állomásába Ráróba visszavonult.

Hir szerint Barroth és Fiedler dandárai Sopronybol Prágába vitettek vasuton, mivel, a mint mondják ott is forradalom ütött ki.

Olaszthonbol 1 ezred császár uhlánus, 1 osztály Windischgrätz könnyűlovas és 2 zászlóalj gyalogság érkezett vasuton Sopronba. — A császári uhlánusokkal összeütköztek már a mieink — mely alkalommal többen közülök hozzánk átjöttek, sokan csatatéren maradtak és elfogattak.

Görgei Armin őrnagy elől Vogel desperatus Flankenbeweguggal a Varin völgybe takarodott; a bányavárosok tehát felszabadítvák egy az ellenséges seregél tiszzerete kisebb csapat által.

Itten az ostromkészületek élénken folynak, és végökhez közelednek.

— Bemnek f. hó 12-ről kelt tudósítása szerint — vitéz hadserege f. hó 9-én Fehértemplomot elfoglalta; az ellenség 200 halottat s ugyanannyi foglyot hagyott hátra. Az egész ostrom alatt a mieink közül egy sem esett el. F. hó 11-én Petrovillán az ellenségnek 2000-re menő s ágyukkal ellátott seregét a mieink hevesen megtámadva megszalaszták, s utjokat egész a szászkai hidig folytatók. Itt azonban a hid fele el lévén szakatva, az ellenséget tovább nem üzhették. Másnap korán a Szászkan lévő ellenség — hallva ágyuink bömbölését, vezére után — ki már jökor ott hagyta őket — Mehádiára vonult.

— Bemnek 16-áról kelt jelentése szerint az egész Bánát tiszta. Puchner Oláhországba menekült Szkelá-szkladovára. Mégcsak Temesvár van hátra!

1-ső szám.

Az első tartalék hadtesthez tartozó osztályoknak.

A tisztelt magy. hadügyministerium által, az első tartalék hadtest parancsnokává kinevezetvén, ez midőn az illető osztályoknak tudtára adatik, egyszersmind arról értesítelnék, hogy ezen hadtest következő osztályokból álland, u. m:

92-ik zászlóalj mely alakult	Kecskeméten.
93-ik " " "	N.-Körösön.
94-ső " " "	Czeglédén.
101-ik " " "	Szabadkán.
102-ik " " "	H.-M.-Vásárh.
103-ik " " "	Szegeden.

Továbbá 1 század a 16-ik huszár ezredből. Egy 6 fontos, és egy 12 fontos gyalogüteg.

Főhadiszállásom Szegeden lesz, és az illető parancsnokokat ezennel felszólítom: haladéktalanul sürgöny által kimerítő jelentéseiket hozzám intézni, és csak tölem a további rendelkezéseket bevárni, mert a hadügyministeriumtól felhatalmazva vagyok a netalántán előforduló akadályokat elintézni, egyttal bevárom felelet terhe alatt — az eddig felállított ujonczok létszámának kimutatását, és jövendőre minden 48 óra

lefolytával szinte pontosan az alakulásnak haladásról hivatalos jelentést.

Szegeden 1849. május 18-án

Hadik Gusztáv s. k.
az első tartalék hadtest parancsnoka.

Függetlenségi hála.

Tied oh népek' istene
Tied a szívek mindene,
Tied a hálaszó, melyet
Fölzeng a hű magyar nemzet.

Zsarnok kény nyomta e hazát,
Rablánczra verte hű fiát, —
A szabadság szent érzetét
Halál sujta hevületét.

Türte a nép, még türhette,
De tovább nem szenvedhette;
Fegyvert ragadt vas kezébe,
Mártá ellene szívébe.

Szívébe, hol nincs érzelem
Honunk iránt hő szerelem,
Hanem zsarnoki fajultság
Hitszegőség, elfásultság:

Isten! a szent hála tied
Tied, mindenható; tied!
Tied e magyar bazában
S minden hű fia ajkában!

Te szónai, szép győzedelem
Sergünkkel volt ég védelem.
Te szoltál, e szolga haza
Szabad lett, s minden hű fia.

Független hazát akarunk
Ézért viv még most is karunk;
Hogy szabad, s független honban
Nyugodjék porunk a sirban.

Isten! e független hazát
Áld neg lelkes kormányzóját, —
Éltesd, oh éltesd Kossuthunk,
Ő minékünk fáklja-útunk.

Vidd győzelemre seregünk,
Hadd derüljön ki bús egünk.
A huszárok', s honvédöknek
Adj jutalmat a dicsőknek.

Áld-meg e hon' hű fiait,
Áld meg dicső leányait,
Kik a haza szeretetben
Élnek nemes élvezellen.

Isten! oh népek istene
Tied a szívek mindene
Tied a hálaszó, melyet
Fölzeng a hű magyar nemzet.

Belföldi hírek.

PEST május 23. 1849. Csak most kezdük látni részleteit Buda bevételének, s látván még inkább kell csudálnunk azon vitézséget mely ennyi akadályon perczek alatt diadalmaskodott. Alig van példa a történetben, hogy illy erős hely, mint Buda vára, szuronnyal vételett volna be, s tegnap óta a katonai nevezetességek közé a honvéd-név szuronnyal van beírva.

A 47 — zalai — honvéd zászlóaly, mint ma biztosabb értesülés után mondhatjuk, volt az, mely derék őrnagya, Inkey vezérleése alatt a bástyák meghágásában társait megelőzé.

Tüzereink ügyessége felől számtalan más eseten kívül legyen tanúság, hogy egy ellenséges nagy ágyút

épen szájba löttek, s annak széleit behorpasztván, haszonvehetlenné tették.

A várba zárt Ceccopieri olasz gyalogság irántunk az ostrom alatt elismerést érdemlő részvétet tanusita. A horvátok ellenben a karózatón belől fekvő takarékpénztárt ősi szokásuk szerint még az ostrom előtt teljesen kirabolták.

— Hentzi felől következő hiteles tudósítást vettünk:

Hentzi tábornokkal, kinek mája lüvetett meg halálosan, beszéltem, és mondtam: „az ur, mint katona, jól viselte magát, de mondja meg, ki hatalmazta fel őt, hogy Pestet lövesse, mire ő így felelt: „nekem a kormány által parancsolva volt.“ — A haldokló egyébiránt nyugodt, s midőn vigasztalám, hogy sebje nem halálos, keservvel mosolygott. A körülötte levő szolgák, élüket féltve, kérdék: mi lesz az ő sorsuk, én biztosítottam a legjobbról, ők kezemet akarák csókolni, s ez alatt Hentzi mondá: „Die Ungarn sind brav.“ — Hentzi öreg ember, arca átkalodottságra mutat. — Ugyanazon házban fekszik azon ezredes, ki a pesti hidfőt légbe akarta röpiteni. — Fialat egyén ez, habár arca ismeretlen, ott fekszik fényes kesztyűben, mindkét karja ronesolt s elszakított, jelképe az isten büntető kezének, mely illy gonosz tettet nem engedett létre jöni. (Márcz. ut.)

— Posony május 3. Ma reggel 7 óra előtt érkezett ide meg Welden tábornagy, több szerezsántól kísértetve, kik még september óta jó emlékülben vannak. Kevéssel aztán Bécs felől egy gőzös jött, melyen valamely Magas katonai egyén volt, kit Welden türelmetlenül látszott várni. Ugy látszik h. Schwarzenberg, ministerelnök volt. Welden semmi sem látszott kevésbé lenni, mint jó kedélyű. Éjfélkor erős ágyudörgés hallatszott; mint mondták, a magyarok már Szereden volnának (ide 3 órányira.) Ezen hirt valamennyire alaposnak lenni mutatják azon erős gyalog és lovas csapatok, számtalan szekér-kenyér és marha szállítások, melyek 12 és fél óra óta részint a hidon keresztül szállítatnak, részint a városban elszállásoltatnak. A sáncozás, mihez a megye parasztokat requirált, még mindég folytatattik. — Fel-tűnő volt a mai költözésnél a sok szekér telve uhlánusokkal; általában ezen a héten tömérdek lovast látánk ló nélkül. (Pest. Z.)

SZEGED május 22-én. — Az örömhír, melyet ma délután „Pannonia“ gőzös hozott Buda bevételéről, rögtön ünnepies színbe öltözteté városunkat. Kivilágítás tendeltetett, mely rögtönzött létere is elég kielégítő volt. — Haouchard gőzös-kapitány az örömhírré estve a Tisza közepén transparenttel diszesített „Szolnok“ gőzsről meglepő tűzijátékkal mulattatta a hullámzó népet.

E jeles győzelmét vitéz seregünknek Buda várnál jótékony tettel is örökítők. Ugyanis az ostrom alatt megsebesült harczosaink javára f. hó 24-ére tánczvizalom rendeztetett. Hogy ez alkalommal nem a szokott számmal jött egybe különben ügybuzgó közönségünk azt az idő rövidségének rójuk fel. A bejött 800 pft összes jövadelem másnap azonnal az illetőknek elküldetett. 5.

V e g y e s.

— Debreczenben május 18-án este azon hir terjedt el: hogy miután a pozsonyi várba menekő csapatok le, onnan a már odáig jött, s ott szállásolt Ferencz József elfutott; — és Pöltenberg utána kergette a császári katonákat; Pozsonyt elfoglalta, sőt tüzeink a Dévény várrómáról ágyulövessel üldözik a Haimburgfelé futó ellenséget.

— Triest, ápril 26. A fogoly határőrök közt, midőn Velenczéből Horvátország felé indítottak, horvát nyelven írt, s őket testvéreiknek szólító felhívások osztattak szét, melyben felszólítottak, hogy: az olasz háborunak szegüljenek ellene, s az osztrák bitor hatalma ellen saját tűzhelyeiket oltalmazzák.

— A Dráva mellől ápril végéről szomorodott szívvel közli a bécsi „Presse“ azon tüneményt, miszerint a Zimony körüli nép két pártra szakadt, a nemzeti és schwarzgelb pártokra, s a patriarchát általában feketesárgaságról vádolják. A rendezetlen szerb seregekben anarchia kezd lábra kapni, úgy hogy még az általok választott nemzeti tisztek is minden balul sikerült vállalatért halálra kerestetnek. Így Davidavicsot meglőtték, Boznicsot pedig golyókkal üldözik. A császári tiszteket mint feketesárgákat gunyolják és megvetéssel illetik; mely szellem a határőrségnél is, ám-bár eddig csak a polgáriak közt, terjedni kezd.

— Bécs május 4. Ma többi compromittált magyar gavallérok hozattak ide erős fedezet alatt u. m. Batthyány, Károlyi, Zichy stb. — A császári sereg főhadai szállása Győrbe Oroszvárra tételt: Győr teljesen oda van hagyva, s az ottani hid leégve. A pozsonyi vár erősítésén, hova nagy mennyiségű tűzifa, liszt, kenyér, bor stb. szállítatik, — szorgalmasan dolgoznak, —

— Prága, május 6. Az utcán ma a felozlott Hurbánféle seregből lengyel vagy magyar emissariusként öltözött két egyén ment, — ezeket a főörségre vezetve elfogták; e miatt népesoportozások történtek stb. — A Mihály-ezred magyar katonaság a nép ellenében kiállítván, ezeket a nép „Éljen Kossuth“ kiáltással fogadta. — A várost erős czirkálóőrségek járják körül. Ma 26 egyént fogatott el.

— Frankfurtban május 1. Heislerberg követ interpellálta a német hadügyministert: Igaz-e, hogy német birodalmi (bajor) seregek használtak a magyarok ellen? A minister csütörtökre ígért választ.

— Posenban a lengyelek magyar kalapot viselnek.

— Konstantinápolyból írják: miszerint a török kormány a hatalmas Reschid basa vezérlete alatt erélyesen készül vizen és szárazon; a Dardanellákhoz és a Bosporushoz tetemes haderő küldetett.

— Erdélyben Gyul-Fejérvár, — adjuk vissza ezen ősi nevét — most már zárseregünk által lövetni fog, mint mondják, a várban élelemszükség mutatkozik. —

— A dévai fellegrábra 200 osztrák szorult, ezek egészen á la Hentzi működnek, t. i. a városka békés lakóit, hol csak lehet, lövik.

— Szepsi-Szentgyörgy városa hálajelül Kossuth Lajosnak és Bemnek egyegy telket ajándékozott. Ki ne tudná becsülni a hála ezen valóban ősiességét, Patriarchalis szellemű nyilatkozását.

— Páncsován egy ágyúöntő gépet találtak meg, mely el volt ásva — s mint értesülénk már utban is van Szegedre. No jaj nektek harangok!

— Sajnálkozva halljuk azon szárnyaló hirt, miszerint az alvidék megmentője a köz tiszteletben álló Perczel Mór állásáról lemondani szándékozik. Egy a népnek olly köz szeretetben részesült vezérről, mint az említett nagy hazafi, mi ezt feltenni nem tudjuk, s szeretjük hinni, hogy e hirt legfeljebb is borostyánynának irigyei költötték reája.

— Május 17-én Gergei Armintól érkezett tudósítás szerint Vogl seregével a mieink elől mindentűt szökik. Ugyan e tudósítás nyomán mintegy 2000 kózák beütött Arvába, s ott tudakozódtak, vajjon mennyire van még a határszél, s midőn megérték, hogy már 4 órányira vannak a magyar földön, egy kis rablás után visszahurczolódtak.

M á k v i r á g.

Megint panasz, és ismét csak panasz!

Hej pedig be jobb szeretnék inkább dicséretet írni olly tárgyban, mely az álladalmi javakat és ügyeket illeti!

No de ki is helyeselhetné azt, midőn egynemelly szegedi gazdák megvásárolnak az álladalomtól egy nagy falka juhot, s aztán nem elégszenek meg azzal, hogy jó jutányosan jutnak hozzá, hanem még ráadás fejében az álladalom réjtét, melyet már más szegény emberek kibérleltek, juhaikkal amugy Csáki szalmajaként le is legeltetik. —

Igaz, hogy egypár gazdát e jogbitorlásért meg is fiztettek, de nem úgy történt ám ez egy bizonyossal.

Ez ugyan is csupa magas állásánál fogva azon kedvezményben részesült, miszerint az illetők meglelték azt, ha nyáját tovább hajtattja.

Látva e kegyes bánásmódot egy szegény menekült — egypár jószágával ő is szerencsét akart próbálni a legeltetésben, de biz ő még közel sem jutott a legelőhöz.

Ugy kell neki; miért nem volt nemes ember, vagy legalább is alezredes!

Hanem mondott is ám a vissza-tartóztatóknak egy olly igazságot, mi aligha nem vastagabb minden kutyabőrnel, mellyen az ősi jussok meg voltak — vagy legalább lehettek volna irva; — t. i.

„De már látom, hogy most is csak abban a világban élünk, midőn a kövér tehén mellett a sovány még jól nem lakhaték!“

Súgó Jonathán.

A d a k o z á s o k.

Alólírtnál a szegedi kórodákban slnlődő sebesült harcosok ápolására e következő adakozások tételtek:

Lefter Mihályné: 5 pfrt; Milkovics Lörinczné: 2 frt, 3 ócska inget, 2 ócska gatyát egy negyed font tépést; Özvegy Temesvári Antalné: 4 frt; Rózsa Róza asszony: 2 frt; Rózsa Róza: 5 frt; egy névtelen: 5 frt, 2 viselt inget, 1 viselt lepedőt, 1 fáslit; 2 1/4 font sebruhát; Legidősebb Ivánkovicsné: 8 frt, 3 viselt inget, 1 viselt gatyát; Egy névtelen: 2 frt, 4 uj gatyát; Cájus orvosné: 2 uj gatyát, 2 ócska inget; Schmidt Józsefné: 3 ócska inget, 1 ócska gatyát, 1/4 font tépést, 2 font sebruhát; Décsiné: 6 pár új harisny. 10 új polyát, 6 új hálósapkát 3/4 font sebruhát; Fray Katalin: 2 új lepedőt; Özvegy Waldmillerné: 10 új inget, 3 ócska lepedőt, 3 ócska vankoshéjat; Waldmiller Györgyné: 8 uj gatyát, 3 sebkötőt; Lencz Istvánné: 1/4 font tépést, 3 font sebruhát; Hódy Teréz: 1/4 font tépést; Budai Örzse: 3 font sebruhát; Nyári Panna: 3 ócska gatyát, 1 ócska inget, 1/2 font sebruhát; Tószegi Örzse 1/4 font tépést, 1/4 font sebruhát; Tápé helység lakosai 65 font tépésnek való rongyot; Bánné: 4 ócska inget tépésnek; Egy névtelen: 1 és félfont tépést, 1/4 font sebruhát; Özvegy Kohn Magvetterné: 1/2 font tépést.

Fogadják a nemes lelkű hölgyek a sebesültek köszönetét.

Szegeden május 21-én 1849.

Korda-Vedres Roza,
növegyleti elnök.

Folytatása a kórházra tett adakozásoknak.

Auer Sarlotta: 5 pfrt; Aigner Józsefné: 10 fr.; Erdélyi Trészka: 2 frt; Jenei Klára 30 krj. p.; Biczókné: 15 krj.; Vas Klára: 15 kr.; Vetro Klára: 3 frt, és több darab sebkötő ruhák; Szegi Roza: 2 fr.; Baumgartner Erzsébet: 6 fr.; Dobsai Antalné: 2 gatyá, 2 ing; Özvegy Vinkler Józsefné: 1 frt, másfélfontnyi tépés, 1 lepedőt s több darab sebkötő ruhákat; Oracsek Francziska: 1 és 3/4 font tépést.

A hasonló adakozások után jobb ápolást nyerte vitézeink áldása kísérvé e nemes szívű adakozókat.

Szegeden május 22-én 1849.

Vadász-Bérol József,
ápoló-növegyleti tag.

Göcz János ur szegedi lakos, az itt alakuló 104-ik honvéd-zászlóalj felszerelésére 400 pengő frtot küldött alólírthoz; Schäffer János ur pedig egy kosaras új huszárkardot kötővel együtt adott a haza védelmére. Fogadják ennek nevében köszönetemet.

Szegeden május 22-én 1849.

Osztróvszki József,
kormánybiztos.

Kimutatása

A derék Forget alezredes által átadott 1347 frt 25 krnak, melly összeg a szegedi kórház sebesülteit közt aránylag kiszolgáltattott.

Csizmár Ferencz 2. számú sorszámú tizedes, a múlt évi aug. 19-iki szent-tamási támadás-

nál két felső karját elvesztvén, érdemileg 86 frt 25 v. krjra méltatott. — Pap András 19. sz. sorsz. közvitéz f. évi febr. 24-iki czibakházi csatában bal-karját vesztvén, 52 vfrá méltatott. — Kocsák János közvitéz ugyanott a czibakházi csatában jobb-karját elvesztvén 52 vfrtra érdemesített. — Hrubí János 60 sz. sorsz. közvitéz f. év jan. 19-én Alibunárnál koponyájában megsérülvén 52 vfrt jutalmat kapott. — Parsing István közvitéz ugyanott a f. e. febr. 13-iki szőregi csatában jobb karját elvesztvén 52 vfrtal jutalmaztatott. — Kuti István közvitéz ugyanott a f. e. febr. 13-iki csatában balkarját vesztvén, 52 vfrttal jutalmaztatott. — Vonisics Márton 3 sz. huszár ezr. közvitéz, m. e. decz. 25-én Földvár mellett jobb karját vesztvén 52 vfrtra méltatott. — Kellem Márton 13 sz. husz. ezr. közvitéz f. é. apr. 27-én a basahidi csatában jobb karját vesztvén 52 vfrtra érdemesített. — Rácz Lajos 3 sz. honv. zászl. közvitéz m. e. decemb. 25-iki jarkováci csatában jobb térdén lövést kapván 52 vfrttal jutalmaztatott. — Kalcsányi István 8. sz. honv. zászl. közvitéz a f. é. ápril 30-iki becskerek csatában jobb czombját vesztvén 52 vfrtal jutalmaztatott. — Bogisics Albert 8. sz. honv. zászl. közvitéz szinte Becskereknél ballába kifeszamodván 52 vfra méltatott. — Cseh László 9. sz. honv. zászl. közvitéz m. e. Deczemb. 15-iki jarkováci csatában ballábát vesztvén 52 vfrtra érdemesített. — Halász Sándor 10. sz. honv. zászl. közvitéz m. e. nov. 5-iki tomasováci csatában jobb czombját vesztvén 52 vfrt jutalmat kapott. — Vidovics János 10. sz. honv. zászl. közv. f. év febr. 11. Jarkováznál jobkezét vesztvén 26 vfrtra méltatott. — Szoroka Péter f. e. ápril 30-iki becskerek csatában jobb karját veszt. 52 vfrt jutalmat nyert. Pipolyi János Vasa 60. sz. ezr. közvitéz f. e. febr. 13-án Szőregnél megbénulván 52 vfrtra érdemesített. — Fontos Antal csongrádi mozgó f. e. mart. 23-án Szőregnél bal karját vesztvén 52 vfrtra méltatott. — Nagy Mátó vásárhelyi mozgó ugyan ez alkalommal bal karjában szélhűdést kapván 52 vfrt jut. kapot. — Nádasdi Mihál febr. 24-iki sánczás alkalmával balkarját eltörvén 52 vfrtra méltatott. — Forny Ferencz 3 sz. honv. zászl. közvitéz Verbásznál ballábát vesztvén 52 vfrt kapott. — Pelbát Mihál 37 sz. sorsz. közvitéz f. e. jan. 3-iki pancsovai csatában balkezén megsérülvén 52 vfrtra méltatott. — Józsa György 2 sz. husz. ezr. közvitéz f. e. jan. 2-án ballába megfagyása következtében megsérülvén 26 vfrtra érdemesített. — Ehrlich Izák 3 sz. honv. zászl. közv. f. e. febr. Szolnoknál jobb kezére megsérülvén 26 vfra érdemesített. Muth Ferencz 6. sz. honv. zászl. őrzető f. e. jan. 14-én Ó-Becse mellett ballábán megsérülvén 26 vfrtra méltatott. — Hermanecz Antal 9. sz. honv. zászl. közv. f. e. decz. 5-én Tomasováznál jobb lábára megsántulván 26 vfrt jutalmat nyert. — Cserni Sándor 28. sz. honv. zászl. közv. f. e. márt. 13-án Szolnoknál jobb kezére megsérülvén 26 vfra érdemesített. — Vesztergamb János 6. sz. honv. zászl. közv. m. e. aug. 19-iki sz.-tamási csatában jobb lábára megsérülvén 26 vfrt jutalmat kapott. — Nehéz György 39. sz. sorsz. közvitéz f. e. jan. hóban Tomasováznál vállban megsebesülvén 13 vfrnyi jutalmat nyert. — Benigni Mihál 2. husz. ezr. tárogató f. e. febr. 2-án Becskerek mellett jobb czombján megsérülvén 13 vfra méltatott. — Göcze János 2. husz. ezr. közvitéz f. e. jan. 2-án ballába elfagyván 13 vfra érdemesített. — Deuts Isák 2. honv. zászl. közv. m. e. sept. 21-én Sz.-Tamás mellett oldalbordáján megsérülvén 13 vfrt jutalmat nyert. — Csák Sándor 2. honv. zászl. közvitéz m. e. nov. hóban T.-Becse mellett jobb lábára megsántulván 13 vfrt kapot. — Dunai János szegedi mozgó f. e. ápril 3-án Sz.-Tamásnál 3 ujját elvesztvén 13 vfrt jutalmat nyert. Melly pénz összeg ekénti kiosztását ezennel bizonyítom:

Kelt Szegeden május 19-én 1849.

Geropoldi s. k. alezredes.
Krausz százados kórh. par.
Kroch ezredorvos.
Vank m. k. hadbiztos.
Gombás tőrőhadnagy.

Egyes szám ára 8 váltó krajczár.

Kiadó-tulajdonos: Tóth Mihál, helyb. főbíró. — Felelős szerkesztők: Havi és Szabó M. — Nyomatja: Grün János Szegeden.